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16  性暴力被害の実態 
 
 
 

  全体の約 5％に性暴力被害の経験がある。 

 
  被害者の約５割はどこにも相談していない。 

 
 

 

問 17 あなたはこれまでに、性暴力（同意のない・対等でない・強要された性的行為）を受けたことがあ
りますか。（１つだけに○） 

 
〔図 16  性暴力の被害の経験〕  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

性暴力の経験についていたところ『経験がある』（「１回あった」2.3％（21 人）＋「２回以上あ

った」2.6％（23 人））と答えた割合は、4.9％（44 人）となっています。 

 

 

問 18 あなたはその被害について、だれかに打ち明けたり、相談したりしましたか。あてはまるものすべ

てを選んでください。（○はいくつでも） 

 

〔表 16  相談の有無〕  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

性暴力の被害を受けた経験がある方に、被害を受けた際の相談先を聞いたところ、「どこ（だれ）

にも相談しなかった」が最も高く 52.3％と半数を占めました。次いで「友人・知人に相談した」、

「警察に連絡・相談した」と続いています。 
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